
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.  

Yanda verilen modelde 

taralı bölgeyi ifade eden kesir 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
2

8
                               B) 

3

8
    

C)  
4

8
                             D) 

5

8
    

3.   

Yukarıda verilen modelde taralı bölgeyi ifade 

eden kesir aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
10

4
            B) 

9

4
    

C) 
8

4
                                 D) 

7

4
    

4.  Sayı doğrusunda ok işaretiyle belirtilen kesir 
aşağıdakilerden hangisidir?  

 

  A) 1 
2

7
        B) 1 

3

7
 

  C) 2
4

7
                             D) 2 

5

7
 

 

2.   

 

Yukarıda verilen modelde taralı bölgeyi ifade eden 

kesir aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 1 2
6
                               B) 1

3

6
 

C) 1 
4

6
                               D) 1

5

6
 

 
6.   

𝟗

𝐚
  kesri bileşik kesirdir.  

Buna göre, a yerine en çok kaç gelebilir? 

A) 5                             B) 7 

C) 9                   D) 10 
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5.      
𝐦

𝟖
  kesri basit kesirdir.  

Buna göre, m yerine en çok kaç gelebilir? 

A) 8                      B) 7 

C) 6                  D) 5 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
𝐲+𝟓

𝟏𝟓
  kesri basit kesirdir.  

Buna göre, y doğal  sayısı en fazla kaç olabilir? 

 

A) 12                    B) 11 

C) 10         D) 9 

 

10.  Mesut, öğretmenin verdiği bir bileşik kesri, tam 
sayılı kesre çevirirken aşağıdaki bölme işlemini 
yapıyor. 

 

Buna göre öğretmenin verdiği bileşik kesir 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
𝟐𝟓

𝟒
                                  B) 

𝟐𝟑

𝟐𝟏
    

C) 
𝟐𝟑

𝟒
                D) 

𝟐𝟓

𝟐𝟏
    

 

8.      30 tane 
1

6
   kesri, 

 aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilebilir? 

A) 15                         B) 180 

C) 5            D) 6 

 

9. Bir tam sayılı kesri bileşik kesre çevirmek için tam 
kısım ile payda çarpılır, bulunan sayı paya eklenir. 
Payda aynen yazılır. 

Buna göre, 
(𝟕𝐱𝟏𝟏)+𝟑

𝟏𝟏
  şeklinde bileşik kesre 

çevrilmek istenen tam sayılı kesir aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

A)  7
𝟑

𝟏𝟏
                      B) 3

𝟕
𝟏𝟏

   

C) 11
𝟑
𝟕
                      D) 11

𝟕
𝟑
   

 

11.    A 
𝟐

𝟓
  = 

𝟐𝟐

𝟓
   ve 

𝟏𝟗

𝟕
 = 2 

𝐁

𝟕
    

Yukarıda verilenlere göre A+B işleminin sonucu 
kaçtır? 

A) 9                    B) 10 

C) 11         D)12 

 

12.    
𝟐𝟗

𝟖
   = K

𝐋

𝐌
   dir. 

Buna göre, K+L+M işleminin sonucu 
kaçtır? 

  

A) 13                       B) 14 

C) 15            D) 16 

 


